

北京中干书画院三亚分院揭牌成立 为书画爱好者搭建沟通平台

本报讯(记者 吴合庆 汪慧珊)2017年12月31日,北京中干书画院三亚分院在凤凰路铁石斛馆揭牌成立,为三亚书画爱好者搭建一个交流、学习的平台。市政协副主席邢孔祥出席揭牌仪式。

“文化是一座城市的灵魂和生生不息的动力。没有文化支撑的城市,不会有魅力,不可能有核心竞争力。”市委宣传部常务副部长邢洪刚说,三亚建设世界级滨海旅游城市,需要强有力的文化支撑。他希望北京中干书画院三亚分院成立后,组织书画艺术家深入生活、深入群众,创作更多无愧于时代、无愧于人民的书画精品,为提升三亚城市品位、加快三亚文化建设奉献更多精彩。

“北京中干书画院三亚分院揭牌成立后,国内优质的书画资源可以通过这个平台传播到三亚,同时也可以让全国各地的书画家更多地关注三亚的书画文化。”北京中干书画院三亚分院执行院长胡建平说,希望通过书画院这个平台提供常态化的艺术交流、艺术创作、



曹景辉老师现场挥毫泼墨。

艺术展示,进一步促进三亚文化艺术事业的发展。

揭牌仪式结束后,曹景辉、阙宇清等国内知名书画家挥毫泼墨,

为来宾呈现一幅幅遒劲有力的书法作品。景泰蓝工艺师胡艳现场制作景泰蓝金丝画,一勾一勒,精彩绝伦。

本次活动由三亚市委宣传部指导,北京中干书画院三亚分院、海南亿华文化发展有限公司主办,三亚石斛人实业开发有限公司承办。

“海棠杯”篮球邀请赛精彩开赛 24支球队 360余名运动员激烈竞技

本报讯(记者 吴合庆)2017年12月30日下午,庆祝三亚升格地级市三十周年“海棠杯”篮球邀请赛在海棠湾椰林村热闹开赛,来自全市24支球队360余名篮球爱好者参赛。

本次赛事分为小组赛、淘汰赛两个阶段,在为期8天的比赛日进行72场比赛,最终决出前四名。首场比赛由椰林村委会队对阵香格里拉队。

两支队伍你追我赶,互不示弱。长传快攻,带球、运球、投篮等一系列动作一气呵成。场上比赛局势火热,场下喝彩声阵阵。

“适逢小长假,能带着孩子观看这样的体育比赛,感觉非常好!”村民林新云带着由四个娃娃组成的“亲友团”给参赛的弟弟加油鼓劲,“小舅舅加油,加油”。赛场上,清脆的

童声、雄厚的男中音……各种加油声混合交织在一起,成了一曲欢快的交响乐章。

党的十九大报告指出,“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”,体育健身已成为人们生活中的重要部分。“海棠区通过开展包括本次篮球赛在内的一系列全民健身运动,丰富群众的文体生活、增

强群众体质。”海棠区副区长蔡克勤说,“海棠杯”篮球邀请赛已经成为各单位相互交流、相互学习、建立友谊的有效平台。

本届赛事由海棠区人民政府主办,海棠区旅游文体局、三亚市篮球协会、三亚欢体网络科技有限公司、三亚欢动体育文化发展有限公司承办。

第三届三亚市青少年钢琴大赛暨器乐邀请赛举行 近400名青少年 黑白键上展指尖风采

本报讯(记者 黄世烽)一串串音符在选手们指尖轻盈滑落,有的时而舒缓,时而湍急;有的时而轻柔,时而激越……2017年12月31日上午,由市文体局指导、市关工委支持、市钢琴协会主办的第三届三亚市青少年钢琴大赛暨器乐邀请赛在三亚技师学院报告厅举行,吸引了逾千名钢琴器乐爱好者和家长观看。

本次赛事分幼儿组、儿童组、少年组、青年组,设金奖、银奖、铜奖、优秀奖及优秀指导教师奖。市人大常委会副主任、市关工委常务副主任刘继安现场观看比赛。

“让高雅艺术、高雅文化走近寻常百姓,可以促进整个城市文化发展,提高市民艺术修养。通过这样的比赛,将进一步促进我市青少年钢琴文化的普及、教育的健康发展,培养新生代钢琴艺术人才。”刘继安说,活动旨在普及三亚乃至琼南片区市县青少年音乐素质教育,关心青少年健康成长。

“本届比赛是参赛人数最多、规模最大、层次最高的一次本土赛事。”作为评委之一的省钢琴学会副会长朱振坤表示,城市音乐文化是城市社会的重要构成要素,城市音乐文化建设对促进城市全面发展,加快现代化进程,提升城市的文化品位,具有十分重要的作用。作为国际旅游岛排头兵,三亚得有自己的文化品牌,我们应该在三亚建设世界级滨海旅游城市的背景下,把三亚的音乐文化教育,推向一个更美好的未来。

来自市第七小学的参赛选手郝韵以一曲《风笛舞曲》获得了现场观众和评委的好评。其家长说,希望能多参加这样的比赛,特别是弹钢琴的孩子,多一些上台表演的机会,孩子的台风和胆量也会得到提高,对今后的健康成长很有帮助。本次大赛有近400名选手报名参加,分别来自三亚市、五指山市、乐东黎族自治县、东方市、保亭黎族苗族自治县、陵水黎族自治县等市县中小学和部分高校学生。比赛为期两天。



稚心灿烂 喜迎新年

2017年12月29日上午,天涯区新联幼儿园举行一场以“稚心灿烂 喜迎新年”为主题的文艺汇演活动,庆祝2018年元旦的到来。小小的舞台上,小朋友们又唱又跳,尽情展示风采,其活泼可爱的艺术表演,让前来观赏的家长 and 村民们大加称赞。本报记者 陈人波 摄

时事

2017年,智能网络点亮智慧生活

新华社记者 王思北 施雨岑 胡浩

世界因互联网而更精彩,生活因互联网而更丰富。

2017年,伴随着人工智能、大数据、云计算等互联网技术的发展,从居家出行到政务办事,人们方方面面的生活发生了深刻改变,智能生活的新时代正在到来。

互联网发展 开启智慧生活

2017年,不少人都有着相同的感受:出门带的卡证少了,享受到的服务多了;办事花的时间少了,能足不出户完成的多了。

北京市民黄欣欣发现,这一年,自己的钱包在不断瘦身。随着网上银行、电子转账的普及,起初鼓鼓的钱包,只剩下用来零花的数十元,而当家门口卖煎饼的小贩也贴上“扫码支付”的二维码后,黄欣欣索性不再带钱,钱包里只躺着几张卡和身份证。

从购物、理财、社交到旅游、看电影、买火车票、医院挂号,通过手机就可以完成整个支付过程;办理个税、查询公积金、交通违章缴罚……曾经许多需要“面对面”办理的事项,如今只需轻触屏幕就能够快速解决。

伴随着我国互联网技术的不断创新与发展,互联网已经成为普惠化信息基础设施。大到政务工作,小到居家出行,以大数据、云计算、人工智能为代表的数字技术正日益渗透其中,曾经超越人们想象的数字化新生活正在成为生动的现实。

根据中国互联网络信息中心第40次《中国互联网络发展状况统计

报告》,截至2017年6月,中国网民规模达到7.51亿,其中手机网民规模达7.24亿,互联网普及率达到54.3%;电子商务交易额约占全球电子商务零售市场的39.2%;移动支付交易规模超过81万亿元,位居全球之首;分享经济爆发式增长,网约车日均订单数达2500万单,共享单车用户规模过亿……

2017年10月召开的党的十九大提出建设网络强国、数字中国、智慧社会等发展目标,并作出推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,发展数字经济、共享经济等一系列决策部署,为新时代的中国互联网发展描绘了一幅宏伟蓝图。

人们看到,智慧生活的新时代已经到来。

互联网技术 筑起安全防线

万物互联的时代,机遇与挑战并存,便捷和风险共生。

共享充电宝泄露个人信息,隔着包银行卡里的钱被盗窃;人脸识别门禁、保险箱、平衡车等都能被轻易攻破;“换脸神器”可以让自己的脸被轻易替换成任意人的脸,个人隐私信息也因此被读取……

这些在2017年网络安全博览会暨网络安全成就展上展出的网络安全互动项目,正是存在于日常生活的高发隐患。

住酒店、坐飞机、出租房屋……每当向别人出示身份证时,你是否担心身份信息被泄露?2017年12月,由广州市公安局南沙区分局、腾讯等10余家单位共同发起的“微警

云联盟”,在广州发出了全国首张“微信身份证”,为线上、线下政务服务以及旅游业登记、物流寄递等实名制应用场景,提供国家法定证件级身份认证服务。

“有了‘微信身份证’,将来可能不再需要身份证复印件。”南沙警方“微警”团队负责人介绍,“微信身份证”生成过程十分安全,不会留存任何信息,相关信息由公安机关掌握、审核,用户通过“微信身份证”采集的信息直接对接公安数据库,由公安机关验证比对,第三方机构或其他人仅能收到公安机关出具的验证结果,很难直接接触到公民个人信息。

为了保护个人隐私信息,2017年7月-9月,中央网信办等四部门组织指导对微信、淘宝网、京东商城10款网络产品和服务的隐私条款进行评审。企业违法违规收集用户隐私信息的行为得到有效整改。

互联网企业带来的新技术和成果,也为网络安全提供更多保障:一张能够阻止非接触式敏感信息获取的小小卡片,可以保护银行卡不被隔空盗刷;在线验证核身技术在方便申请人办理的同时,能从源头对非法入境行为进行识别和拦截;国内首个网络安全保险,带来全方位的保障……

人们发现,凝聚了全社会共同努力的网络安全防线正在高高筑起。

互联网之光 照亮未来世界

2017年12月伊始,全世界的目光投向了江南水乡乌镇。在此举办的第四届世界互联网大会,不仅为

全球互联网界搭建交流的平台,也为人们描摹着未来美好生活的轮廓。

“太神奇了,微笑居然能打折,这是我从未有过的体验。”在互联网大会上开放的天猫无人超市中,以色列科学家达尼埃尔·谢赫特曼惊讶地发现,在走进无人超市之前扫一下二维码,购物后便可以直接离开;凝视某件商品,系统会捕捉他的表情,计算他对商品的偏好程度;只要他笑了,结算时便可以打折,不同的笑脸会得到不一样的折扣力度。

在互联网“大咖”们眼中,互联网将为人带来更为超乎想象的“红利”——

“在医学影像识别方面,人工智能对早期筛查肿瘤的准确率已经超过普通医生的水平。”腾讯董事会主席兼首席执行官马化腾说:

“人和机器可以互联互通。”脸书全球副总裁石峰认为,机器能够预测人脑中可能会想什么,通过大脑里的信息和指令能直接让机器以比人类在智能手机上快5倍的输入速度打字;

在京东董事局主席兼首席执行官刘强东眼中,结合无人机等新技术,农村最后一公里的物流成本将降低50%-70%,物流网络能够为农村人口创造巨大价值……

现在,互联网已经改变了人们的生活方式,让生活变得更加舒适、便捷而有尊严。未来,人工智能、5G、物联网等技术的发展,将为现实带来更多可能。

人们相信,互联网已经将希望的光芒投射在未来的前行之路上。

(新华社北京12月31日电)

快舟-11火箭将于 2018年上半年首飞

新华社武汉12月31日电(记者 黄艳)来自中国航天科工集团第四研究院的消息,我国快舟-11固体运载火箭将于2018年上半年首飞,以“一箭六星”的方式进行发射,可一次性实现星座快速构建,大幅提升发射效率并降低成本。

据中国航天科工集团第四研究院副院长、航天科工火箭技术有限公司董事长张镛介绍,快舟系列火箭采用车载移动方式发射,能够满足卫星商业化、高密度、快速发射的需求。

目前,快舟-11固体运载火箭的发射准备工作已全部完成,计划2018年上半年进行首飞。而此次首飞将采用“一箭六星”方式发射。“一箭六星”任务是我们创新的‘多主星模式’,将使用户需求得到最大满足,也就是一发火箭一次发射可满足不同轨道用户的需求。”张镛说。

“快舟”火箭副总设计师刘萧萧介绍,相比于今年1月发射的“快舟一号甲”在一周之内发射三颗卫星,短时间实现星座构建,快舟11一次性

就能实现星座构建,更大程度地提升发射效率,降低成本,从而提升中国在商业发射上的国际竞争力。

据张镛介绍,目前“快舟”系列的发射成本已经降至5000美元/公斤,远远低于国际同类商业发射的价格,并且火箭公司正在通过科技创新和流程优化等进一步降低成本,届时商业发射的市场空间将进一步得到拓展。

快舟-11的起飞质量为78吨,近地轨道最大运载能力1500千克,太阳同步轨道运载能力1000千克/700千米,主要承担400千米至1500千米近地和太阳同步轨道小卫星、微小卫星单星及多星组网发射任务。

中国航天科工四院瞄准新一代航天发射与应用巨大市场,探索“社会性总院、社会性总体部、社会性总装厂”的发展模式,以武汉国家航天产业基地为依托,通过引入社会资本,探索研发投入资本化的新途径,开创了航天项目商业化的新模式,成为国家军民融合战略的实践样本。



港珠澳大桥主体工程如期具备通车条件

12月31日,港珠澳大桥主体工程全线亮灯。

12月31日,港珠澳大桥主体工程供电照明系统施工顺利完成并全线亮灯。历经6年筹备、8年建设的世界最长跨海大桥主体工程如期具备通车条件,符合工期计划目标。新华社发

以色列轰炸加沙地带南部一观察哨所

新华社耶路撒冷12月30日电(记者 陈文仙 杜震)以色列国防军30日说,以空军当晚出动战机轰炸了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙地带南部的一个观察哨所。以色列国防军称,此次军事打击

是对前一日哈马斯向以南部发射火箭弹的回击。

哈马斯向以色列发射火箭弹可能会导致加沙地带局势升级,哈马斯需对此负责。

以色列国防军29日说,哈马斯当

天从加沙地带向以色列发射3枚火箭弹,以军方随后出动坦克和飞机对加沙地带北部哈马斯的两个军事哨所进行军事打击。

自美国总统特朗普6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都,并将启动美

驻以使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷的进程以来,以巴紧张局势不断升级。

哈马斯成立于1987年,一直拒绝承认以色列,主张通过暴力斗争方式消灭以色列。以色列和美国将其视为恐怖组织。